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1. Вводная часть

	
	"Возможно, что в настоящее время существует единственный путь - это построение совершенно независимой интерпретации атомной физики, основанной не на математическом формализме, а на физическом моделировании явлений"- Стукалов В.И. [7].


      Теоретической и экспериментальной информации об электроне собрано достаточно, чтобы из анализа существующих и новых математических моделей и экспериментальных данных, описывающих  поведение электрона, выявить  его электромагнитную структуру. 


Поскольку электрон – локализованное в пространстве электромагнитное образование, обладающее отрицательным  зарядом, то он должен иметь константу локализации. Вполне естественно, что основным параметром локализации электрона является его радиус 
[image: image1.wmf]e
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. Поскольку электрон имеет постоянную массу 
[image: image2.wmf]e
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, то свойство его локализации требует постоянства произведения массы электрона на его радиус 
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. Обозначим угловую скорость вращения электрона через 
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 и преобразуем  произведение  
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 следующим образом.
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         Обозначим: 
[image: image7.wmf]h
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 - постоянная Планка; 
[image: image8.wmf]C
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- скорость света. Тогда численная величина константы локализации электрона будет равна  константе локализации фотона, а в технической системе единиц  это - постоянный момент 
[image: image9.wmf]0

М

 сил, действующих внутри электрона.
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            Разделим константу локализации электрона (2) на экспериментальную величину его массы  
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. В результате будем иметь [1]
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Обратим внимание на то, что полученная величина совпадает с экспериментальной комптоновской длиной волны электрона 
[image: image13.wmf]const
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. Такое совпадение не может быть случайным. Поскольку комптоновская длина волны электрона определена в экспериментах взаимодействия рентгеновских фотонов с электронами, то у нас есть веские основания считать, что комптоновская длина волны 
[image: image14.wmf]e

l

 электрона равна радиусу 
[image: image15.wmf]e

r

 его вращения. Эти основания усиливаются физическим смыслом, следующий из размерности константы (2) локализации электрона. Она означает, что произведение радиуса 
[image: image16.wmf]e

r

 электрона, как параметра его локализации, на массу 
[image: image17.wmf]e
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 электрона - величина постоянная. В то время как произведение массы электрона 
[image: image18.wmf]e
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 на длину его волны  
[image: image19.wmf]e
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 не содержит какого-либо смысла локализации.


Поскольку радиус электрона – величина постоянная, то материальная плотность кольца электрона  
[image: image20.wmf]Ke

d

 будет также постоянна.
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или
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Второй физический смысл константы локализации 
[image: image23.wmf]0

k

–  постоянный момент 
[image: image24.wmf]0
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 сил, действующих  во внутренней структуре электрона. 


Угловую скорость 
[image: image25.wmf]e

w

 вращения  кольца определим, используя постоянную Планка 
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Импульс кольца  электрона будет равен
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Скорость точек кольца равна скорости света
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              Для усиления доказательства  факта локализации электрона необходимы математические модели, которые бы позволяли рассчитывать его  радиус с точностью, близкой к экспериментальному значению комптоновской длины волны электрона 
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. Поиск таких моделей – наша следующая задача. Для её решения рассмотрим вначале  кольцевую  модель электрона.

2.  Кольцевая модель электрона

           Известно, что  электрон имеет собственную энергию, которую обычно определяют по формуле 
[image: image31.wmf]E
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. Однако смысл  такого допущения не всегда расшифровывается. А он заключается в том, что если всю массу электрона перевести в массу фотона, то энергия электрона будет  равна 
[image: image32.wmf]E
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. Этот факт имеет  экспериментальное подтверждение. Известно, что массы электрона и позитрона равны. Взаимодействуя друг с другом, они образуют два  фотона. Вот почему мы можем приписать электрону энергию, равную энергии фотона, имеющего соответствующую массу. Масса покоя электрона 
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  определена с большой точностью. Энергию электрона 
[image: image34.wmf]E
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, равную энергии фотона, назовем фотонной энергией электрона. А теперь исследуем возможности кольцевой модели свободного электрона. 

          Для этого постулируем, что электрон имеет равные между собой кинетическую 
[image: image35.wmf]k

E

 и потенциальную 
[image: image36.wmf]0
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 энергии, сумма которых равна его фотонной  энергии 
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     Расчет по этой формуле дает такое значение фотонной энергии  электрона
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или     
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     Если свободный электрон вращается только относительно своей оси, то   угловая частота 
[image: image40.wmf]w
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 вращения кольцевой модели свободного электрона, определенная из формулы (9), оказывается  равной 
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а радиус кольца
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Как видно, теоретическая величина радиуса кольца электрона равна экспериментальному значению  комптоновской длины его волны 
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.  Скорость 
[image: image44.wmf]V
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 точек вращающегося кольца оказывается равной скорости света
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            Дальше мы получим эту же величину (13) радиуса электрона, но с помощью других формул, которые содержат его электромагнитные характеристики.

            Здесь  нам необходимо обратить внимание  на один факт. В классической механике  часто реальные объекты заменяются упрощенными моделями. Нечто подобное получилось и в нашем случае. Не выявив пока структуру электрона, мы получили его упрощенную модель - кольцо. Эта модель помогает нам анализировать механическое поведение электрона, но почти не содержит информации о его электромагнитных свойствах. Поэтому поищем такие математические модели, описывающие поведение кольцевой модели электрона, которые содержали бы его заряд 
[image: image46.wmf]e

, магнитный момент 
[image: image47.wmf]M
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 и напряженность магнитного поля  
[image: image48.wmf]B

e

  электрона [1].

            Если предположить, что заряд электрона равномерно распределен по длине его кольцевой модели, то каждый элемент кольца 
[image: image49.wmf]D

l

 будет иметь массу 
[image: image50.wmf]D

m

 и заряд 
[image: image51.wmf]D
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 (рис. 1).
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Рис. 1. Схема кольцевой модели электрона

           В таком случае вращающаяся кольцевая модель электрона будет подобна кольцевому току и на каждый элемент этого кольца будут действовать две равные по величине и противоположные по направлению силы: сила инерции 
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          Обратим внимание на тот факт, что в современной физике существуют два близких по физическому смыслу понятия для характеристики магнитного поля: индукция магнитного поля 
[image: image56.wmf]B

 и напряженность магнитного поля 
[image: image57.wmf]H

, которые связаны зависимостью
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где 
[image: image59.wmf]m

0

- магнитная постоянная.

        Опыт анализа показывает, что это создает определенную путаницу при формировании представлений о магнитном поле, поэтому некоторые авторы отказываются от неудачного термина "магнитная индукция" и  оставляют один, более удачный термин "напряженность магнитного поля", обозначая ее символом 
[image: image60.wmf]B

. Так поступил Кл. Э. Суорц - автор книги "Необыкновенная физика обыкновенных явлений", и мы последуем его примеру [2]. Магнитное поле будем характеризовать векторной величиной  
[image: image61.wmf]B

, называя ее напряженностью магнитного поля, измеряемой в системе СИ в Тл (Теслах).Тогда размерности правой и левой частей  формулы (15) запишутся так [3]
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     Обозначая массовую плотность кольца  
[image: image63.wmf]d

m

, а  зарядовую - 
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     Поскольку
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и 
[image: image69.wmf]V
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,    то уравнение (15) принимает вид
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     Итак, мы получили математическое соотношение, в которое входят: масса 
[image: image71.wmf]m
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 свободного электрона, его заряд 
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,  напряженность магнитного поля 
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 внутри кольца, которая генерируется зарядом вращающегося кольца, угловая частота 
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 и радиус 
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 кольца электрона. Недостает в этом соотношении магнитного момента электрона 
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 и магнетона Бора 
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        Обратим внимание на тот факт, что в приведенной формуле  
[image: image79.wmf]h

 - величина векторная, она придает векторные свойства и магнетону Бора 
[image: image80.wmf]В
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Следующий важный факт – близость значений магнитного момента электрона 
[image: image81.wmf]e

M

 и магнетона Бора 
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        Из формул (23 и 24) следует, что направления векторов 
[image: image84.wmf]h

 и  
[image: image85.wmf]M
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  совпадают. Преобразуем  соотношение (22) следующим образом
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 Из этого имеем
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         Левую часть этого соотношения  можно рассматривать и    как     скалярное произведение  двух  векторов: 
[image: image87.wmf]B

e

 и 
[image: image88.wmf]В

m

. Тогда энергия электрона 
[image: image89.wmf]E

e

, как и фотона  
[image: image90.wmf]Ph

E

, - величина векторная. Отметим, что это  важное следствие реализуется в законе  излучения и поглощения фотонов электронами.

     Теперь мы можем определить из соотношения (26)  напряженность 
[image: image91.wmf]B

e

 магнитного поля внутри кольцевой модели электрона, а точнее – вблизи его геометрического центра
,  угловую скорость 
[image: image92.wmf]w

e

  вращения кольца и его радиус 
[image: image93.wmf]r

e

.
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        Обратим внимание на  очень большую напряженность магнитного поля вблизи центра симметрии электрона. 
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        Поскольку окружная скорость точек кольца равна скорости  света, то из этого имеем
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Из формулы   (25) следует ещё одна математическая модель  для расчета радиуса электрона
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Отсюда [1]
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где 
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 - напряженность магнитного поля вблизи центра симметрии электрона.

          Итак, главный параметр кольцевой модели свободного электрона - радиус кольца 
[image: image101.wmf]r

e

 , определённый по формулам (3), (13), (29) и (31), оказался одинаковым. 

         Кольцевая модель электрона формирует  напряжённость электрического поля 
[image: image102.wmf]ek

H

. Она определяется по формуле
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Это, можно сказать, колоссальная напряженность. Она превосходит напряжённости электрических полей, созданных человеком, почти на семь порядков.

         Недостаток кольцевой модели в том, что она не раскрывает причину рождения позитрона, поэтому  интуиция подсказывает, что кольцо должно иметь какую-то внутреннюю структуру. Поиск этой структуры -  следующая задача.

        Прежде чем приступить к ее решению, обратим внимание на схему кольцевой модели электрона, следующую из наших расчетов (рис. 1). Самой главной особенностью теории и модели электрона является совпадение направлений векторов 
[image: image104.wmf]e
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. Эти векторы играют решающую роль при формировании атомов, ионов и молекул.

3. Тороидальная модель электрона

[image: image105.png]



          Итак, электрон, также как и фотон, в первом приближении имеет форму кольца. В качестве второго приближения к электромагнитной модели электрона рассмотрим тор. Для начала будем считать, что тор полый. Радиус окружности сечения тора (рис. 2) обозначим через 
[image: image106.wmf]r
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 [1].

Рис. 2. Схема тороидальной модели электрона

Тогда площадь его поверхности определится по формуле
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        Обозначим поверхностную плотность электромагнитной субстанции электрона  
[image: image108.wmf]d

m

. Тогда
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     Определим  момент  инерции  полого тора.  Из  рис. 2 имеем
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     Поскольку электрон проявляет одновременно электрические и магнитные свойства и имеет кинетический момент, то у нас есть основания предполагать, что он имеет два вращения. Обычное вращение относительно оси симметрии  с угловой частотой 
[image: image113.wmf]w

e

 назовем кинетическим вращением, формирующим его кинетический момент 
[image: image114.wmf]h

 и кинетическую энергию 
[image: image115.wmf]K

E

. И второе - вихревое вращение относительно кольцевой оси с угловой частотой 
[image: image116.wmf]w

r

 (рис. 2). Назовем  его потенциальным вращением, формирующим его потенциальную 
[image: image117.wmf]0

E

 энергию и потенциальные свойства. Вполне естественно предположить, что сумма кинетической 
[image: image118.wmf]E
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 и потенциальной 
[image: image119.wmf]0

E

 энергий свободного электрона равна его фотонной энергии 
[image: image120.wmf]E

e

.  Посмотрим на возможность реализации нашего постулата. Кинетическая энергия вращения полого тора определится по формуле (рис. 2)
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        Учитывая частоту 
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Как видно (39),  кинетическая энергия 
[image: image124.wmf]K

E

 электрона равна половине его полной, фотонной энергии (10), подтверждая работоспособность нашего постулата..

           Нетрудно видеть, что радиус 
[image: image125.wmf]r
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 тора, определённый  из формулы (38), имеет величину 
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       В 1922 г. американский физик - экспериментатор A. Комптон обнаружил, что рассеянные рентгеновские лучи имеют большую длину волны, чем падающие. Сдвиг длины волны 
[image: image127.wmf]D
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 он рассчитывал по формуле 
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Величина 
[image: image129.wmf]e

l

 определялась экспериментально и была названа комптоновской длиной волны электрона 
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. Впоследствии было получено и теоретическое значение этой величины путем сложных математических преобразований, основанных на идеях релятивизма [4].   
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      Комптоновская длина волны электрона определяется по формуле
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Расчет по этой формуле даёт результат, совпадающий с её экспериментальным значением                            
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       Таким образом, величина радиуса 
[image: image133.wmf]r

e

 кольцевой модели электрона, полученная нами расчетным путем несколькими методами, при которых использовалась разная совокупность характеристик электрона  (3), (13), (31) и (43)  полностью совпадает с экспериментальным значением комптоновской длины волны электрона   
[image: image134.wmf].

10

426

,

2

)

(exp

12

м

er

e

-

×

=

l


          Поскольку из приведенных результатов  следует, что длина волны электрона равна радиусу его кольцевой модели и поскольку  результаты разных методов расчета радиуса электрона  совпадают   с экспериментальным результатом Комптона, то  тороидальная модель электрона теперь является фактом, вполне достаточным для уверенного  продвижения дальше в нашем поиске.

     Величина радиуса 
[image: image135.wmf]r

e

 окружности сечения тора (рис. 2) определяется из  потенциального вращения электрона с частотой  
[image: image136.wmf]w

r

  (рис. 2). 
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Рис. 3. Схема модели электрона

               Пока нам не известно соотношение между угловыми скоростями кинетического и потенциального вращений электрона, поэтому постулируем, что угловая частота 
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 кинетического вращения в 
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 раз меньше угловой частоты 
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 потенциального вращения свободного электрона, то есть
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     Допуская также, что скорость точек осевого кольца тора в кинетическом вращении относительно неподвижной системы отсчета, связанной с осью вращения электрона,  равна скорости точек поверхности тора в потенциальном вращении, имеем
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     Из этих соотношений найдем
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          Полагая, что вихревое вращение электрона генерирует его потенциальную энергию, имеем 


[image: image145.wmf].

10

555

,

2

10

602

,

1

2

)

10

763

,

7

(

)

10

862

,

3

(

10

109

,

9

2

1

5

19

2

20

2

13

31

2

2

0

const

eV

m

E

e

e

=

×

=

×

×

×

×

×

×

×

=

×

×

=

-

-

-

r

w

r

   (48)


Как видно, потенциальная энергия  
[image: image146.wmf]0

E

 электрона  равна его кинетической энергии 
[image: image147.wmf]K

E

 (39). Удваивая этот результат, получим полную фотонную энергию свободного электрона (10).


Итак, равенство кинетической и потенциальной энергий электрона можно считать доказанным постулатом.


Определим напряженность электрического поля 
[image: image148.wmf]ET

H

на поверхности тора. Учитывая площадь его поверхности (33) и соотношение между радиусами 
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[image: image151.wmf]

Это очень большая напряжённость электрического поля, но, в соответствии с законом Кулона, она убывает пропорционально квадрату расстояния от поверхности тора электрона.


Интересной является величина удельной плотности массы полого тора электрона. Она определиться по формуле 
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Если мы на правильном пути, то из тороидальной модели электрона должна следовать математическая модель для расчета магнетона Бора 
[image: image153.wmf]B

m

 и - следствие отличия его величины от экспериментальной величины магнитного момента 
[image: image154.wmf]e

M

 электрона. Поскольку угловая частота потенциального вращения электрона равна 


[image: image155.wmf],

10

766

,

7

10

236

,

1

283

,

6

2

1

20

20

const

c

e

=

×

=

×

×

=

=

-

pw

w

r

                    (51)

то, радиус сечения тора имеет величину
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           Известно, что ток 
[image: image157.wmf]I

, протекающий по проводнику,  связан с окружностью его сечения 
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 Учитывая, что для сечения тора электрона 
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            Эта величина равна магнетону Бора 
[image: image164.wmf].
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 Теперь появляется возможность для объяснения расхождений между теоретической величиной магнетона  Бора 
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 и экспериментальной величиной магнитного момента электрона  
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Причина столь незначительных различий кроется, по-видимому, в неточности выполнения равенства  
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           Совпадение фотонной энергии, магнетона Бора и радиуса электрона, полученных при расчете по  разным формулам,  дает  основание предполагать, что электрон представляет собой замкнутый кольцевой вихрь, формирующий тороидальную структуру, которая вращается относительно своей оси симметрии, генерируя, таким образом, потенциальную 
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 и кинетическую 
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 энергии.


Свободный электрон имеет строго постоянную массу 
[image: image170.wmf]e
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, заряд  
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 и радиусы 
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. Когда он излучает фотон, то его  параметры изменяются, но стабильность сохраняется благодаря энергии связи с ядром атома. Если эту связь разорвать механическим путем, то  исчезают условия  пребывания электрона в стабильном состоянии. Чтобы восстановить  эти условия, электрон должен поглотить излученный фотон или  эквивалентное ему количество электромагнитной субстанции из окружающей среды, которую мы называем эфиром. Только в таком виде он сохранит  свою устойчивость.

           Таким образом, электрон имеет форму вращающегося полого тора (рис. 3).  Его структура оказывается устойчивой благодаря наличию двух вращений.  Первое - относительно оси, проходящей через геометрический центр тора перпендикулярно плоскости  вращения,  и  второе  -  вихревое  вращение относительно кольцевой оси,  проходящей через центр окружности сечения тора.

        Несколько методов расчета радиуса тора,  включающих  различные его  энергетические  и  электромагнитные свойства,  дают один и тот же результат,   совпадающий   с   экспериментальным   значением комптоновской  длины  волны  электрона,  а именно 
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     Итак, свободный электрон имеет потенциальное (вихревое)  вращение относительно  его кольцевой оси и кинетическое  - относительно оси симметрии. Излучает он  тогда, когда внешнее воздействие внезапно изменяет баланс между этими вращениями.

           А теперь представим, что внешние силы не только затормозили кинетическое вращение электрона, но и изменили его направление. Что произойдет  с направлением потенциального вращения? Оно тоже изменится, и электрон превратится в позитрон. Но это очень неустойчивое электромагнитное образование, поэтому время жизни позитрона ничтожно мало.
        Итак, при обосновании модели электрона мы вовлекли в анализ уже существующие законы Кулона и  Ньютона, электромагнитную силу Лоренца и следующие  константы: константа локализации 
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[image: image178.wmf]e

, магнетон Бора 
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, экспериментальную величину магнитного момента электрона, который мы обозначаем так 
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, комптоновскую длину волны электрона, которую теперь надо называть комптоновским радиусом 
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 электрона.  

           Другой важной характеристикой электрона  является его  спин.  Он в точности равен постоянной Планка и является величиной векторной 
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. Её векторные свойства  следуют  из  основной размерности 
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          Третья  важная  характеристика  электрона  - магнитный момент или магнетон Бора,  который генерирует  напряженность 
[image: image184.wmf]B
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 магнитного  поля  электрона (рис. 4).  В окрестностях его геометрического центра она равна 
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.  Это - значительная величина, но она интенсивно уменьшается  по мере  удаления  от геометрического центра электрона вдоль оси его вращения [2].


На рис. 4  показана лишь часть магнитных силовых линий  и линий, характеризующих электрическое поле электрона. Если показать всю совокупность этих линий, то модель электрона примет форму,  близкую к форме яблока. Поскольку силовые линии электрического поля перпендикулярны силовым линиям магнитного поля, то электрическое поле в такой модели станет почти сферическим, а магнитное поле по форме будет близко к магнитному полю стержневого магнита.
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Рис.  4.   Схема   электромагнитной   модели электрона 

(на рисунке показана лишь часть электрических и магнитных силовых линий)


 Модель электрона (рис. 4)  невольно формирует представление о возможности образования  кластеров электронов. Разноименные магнитные полюса могут сближать их, а одноименные электрические заряды ограничивать это сближение.  В результате электроны, соединяясь друг с другом,  могут формировать кластеры. Уже существует экспериментальное доказательство  этому факту [5], [6].

ЗАКЛЮЧЕНИЕ


Изложенная информация даёт веские основания считать, что электрон представляет собой полый тор, который имеет два вращения: относительно оси симметрии тора и относительно его кольцевой оси.
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� Известно, что в геометрическом центре напряженность магнитного поля должна быть равна нулю.





[image: image191.wmf]e

e

В

e

h

E

B

w

m

p

=

=

×

×

4

[image: image192.wmf].

10

187243

,

8

)

10

997925

,

2

(

10

109534

,

9

14

2

8

31

2

const

Дж

C

m

E

e

e

=

×

=

×

×

×

=

=

-

-

[image: image193.wmf].

10

4263086

,

2

10

997925

,

2

10

109534

,

9

10

626176

,

6

12

8

31

34

const

м

C

m

h

r

e

e

e

=

×

=

×

×

×

×

=

=

=

-

-

-

l

[image: image194.wmf]j

p

j

p

d

r

C

m

d

eB

e

e

e

×

×

=

×

2

2

_1240138374.unknown

_1240138408.unknown

_1240138441.unknown

_1240138458.unknown

_1240138474.unknown

_1240138482.unknown

_1240138486.unknown

_1240138490.unknown

_1240138492.unknown

_1240138494.unknown

_1240138495.unknown

_1240138496.unknown

_1240138493.unknown

_1240138491.unknown

_1240138488.unknown

_1240138489.unknown

_1240138487.unknown

_1240138484.unknown

_1240138485.unknown

_1240138483.unknown

_1240138478.unknown

_1240138480.unknown

_1240138481.unknown

_1240138479.unknown

_1240138476.unknown

_1240138477.unknown

_1240138475.unknown

_1240138466.unknown

_1240138470.unknown

_1240138472.unknown

_1240138473.unknown

_1240138471.unknown

_1240138468.unknown

_1240138469.unknown

_1240138467.unknown

_1240138462.unknown

_1240138464.unknown

_1240138465.unknown

_1240138463.unknown

_1240138460.unknown

_1240138461.unknown

_1240138459.unknown

_1240138450.unknown

_1240138454.unknown

_1240138456.unknown

_1240138457.unknown

_1240138455.unknown

_1240138452.unknown

_1240138453.unknown

_1240138451.unknown

_1240138446.unknown

_1240138448.unknown

_1240138449.unknown

_1240138447.unknown

_1240138443.unknown

_1240138445.unknown

_1240138444.unknown

_1240138442.unknown

_1240138425.unknown

_1240138433.unknown

_1240138437.unknown

_1240138439.unknown

_1240138440.unknown

_1240138438.unknown

_1240138435.unknown

_1240138436.unknown

_1240138434.unknown

_1240138429.unknown

_1240138431.unknown

_1240138432.unknown

_1240138430.unknown

_1240138427.unknown

_1240138428.unknown

_1240138426.unknown

_1240138416.unknown

_1240138420.unknown

_1240138423.unknown

_1240138424.unknown

_1240138421.unknown

_1240138418.unknown

_1240138419.unknown

_1240138417.unknown

_1240138412.unknown

_1240138414.unknown

_1240138415.unknown

_1240138413.unknown

_1240138410.unknown

_1240138411.unknown

_1240138409.unknown

_1240138391.unknown

_1240138400.unknown

_1240138404.unknown

_1240138406.unknown

_1240138407.unknown

_1240138405.unknown

_1240138402.unknown

_1240138403.unknown

_1240138401.unknown

_1240138395.unknown

_1240138398.unknown

_1240138399.unknown

_1240138396.unknown

_1240138397.unknown

_1240138393.unknown

_1240138394.unknown

_1240138392.unknown

_1240138383.unknown

_1240138387.unknown

_1240138389.unknown

_1240138390.unknown

_1240138388.unknown

_1240138385.unknown

_1240138386.unknown

_1240138384.unknown

_1240138378.unknown

_1240138381.unknown

_1240138382.unknown

_1240138380.unknown

_1240138379.unknown

_1240138376.unknown

_1240138377.unknown

_1240138375.unknown

_1240138341.unknown

_1240138358.unknown

_1240138366.unknown

_1240138370.unknown

_1240138372.unknown

_1240138373.unknown

_1240138371.unknown

_1240138368.unknown

_1240138369.unknown

_1240138367.unknown

_1240138362.unknown

_1240138364.unknown

_1240138365.unknown

_1240138363.unknown

_1240138360.unknown

_1240138361.unknown

_1240138359.unknown

_1240138350.unknown

_1240138354.unknown

_1240138356.unknown

_1240138357.unknown

_1240138355.unknown

_1240138352.unknown

_1240138353.unknown

_1240138351.unknown

_1240138345.unknown

_1240138347.unknown

_1240138348.unknown

_1240138349.unknown

_1240138346.unknown

_1240138343.unknown

_1240138344.unknown

_1240138342.unknown

_1240138325.unknown

_1240138333.unknown

_1240138337.unknown

_1240138339.unknown

_1240138340.unknown

_1240138338.unknown

_1240138335.unknown

_1240138336.unknown

_1240138334.unknown

_1240138329.unknown

_1240138331.unknown

_1240138332.unknown

_1240138330.unknown

_1240138327.unknown

_1240138328.unknown

_1240138326.unknown

_1240138317.unknown

_1240138321.unknown

_1240138323.unknown

_1240138324.unknown

_1240138322.unknown

_1240138319.unknown

_1240138320.unknown

_1240138318.unknown

_1240138313.unknown

_1240138315.unknown

_1240138316.unknown

_1240138314.unknown

_1240138311.unknown

_1240138312.unknown

_1240138310.unknown

